
 

Feedback Analysis from Alumni Student 

2021-22 

The Alumni students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest 

and participation of students at all levels in both internal quality assurance and external quality 

assurance have to play a central role. From the current academic year, the college has started online 

feedback system. We have collected online feedback from our alumni students. Eleven-point scale 

feedback form on the curriculum is development. We have received total 33 Alumni from designed 

Shri Govindrao Munghate Arts and Science College, Kurkheda Dist. Gadchiroli. 

 

Need of Syllabus updation  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Course content is interesting  

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  69.70% 

Agree 18.20% 

Neutral 3.00% 

Disagree 9.10 % 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  39.40% 

Agree 36.40% 

Neutral 15.20% 

Disagree 06.10% 

Strongly Disagree  03.00% 



Course curriculum intellectually stimulate you 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Course curriculum fulfilling your expectation  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  57.60% 

Agree 21.20% 

Neutral  12.10% 

Disagree 06.10% 

Strongly Disagree  03.00% 

Strongly Agree  60.60% 

Agree 21.20% 

Neutral  09.10% 

Disagree 9.10% 

Strongly Disagree  0.00% 



 

Programme help in developing personality  

 

 

. 

 

 

 

 

 

Course meet contemporary requirements  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reading material regarding curriculum is easily available 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  45.50% 

Agree 37.90% 

Neutral  10.30% 

Disagree 13.80% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  48.50% 

Agree 39.40% 

Neutral  3.10% 

Disagree 9.10% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  51.50% 

Agree  21.20% 

Neutral  12.10% 

Disagree 15.2% 

Strongly Disagree  0.00% 



Syllabus enhance employability 

 

 

 

 

 

 

  

 

             Handling of student’s grievance 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             Quality of laboratories and equipment for practical experiences 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Strongly Agree  48.50% 

Agree  30.30% 

Neutral 6.10% 

Disagree 12.1% 

Strongly Disagree  3.00% 

Strongly Agree  57.60% 

Agree  24.20% 

Neutral 15.20% 

Disagree 3.00% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  63.60% 

Agree  24.20% 

Neutral 6.10% 

Disagree 6.10% 

Strongly Disagree  0.00% 



                                                                                 Quality of teaching learning 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taken Action Report 

 

 E-resources must be updated especially hein online was the most reflected comment and the 

request is placed in governing council. 

 

 There was some constructions were going on at the Centre and requested to finish it as soon 

as possible. Now the Centre is fully furnished and clean. 

Strongly Agree  60.60% 

Agree  27.30% 

Neutral 6.10% 

Disagree 6.10% 

Strongly Disagree  0.00% 


